



距北京奥运会开幕还有 364 天

明年,您去北京看奥运吗

不了解情况? 这儿有您想要的答案

奥运吃、住、行,谁看谁知道



明年的这个时候,奥运会和北京有个盛大的约会,对于所有想到北京观看奥运会的体育迷而言,最关心的自然是明年在北京奥运会期间的吃、住、行问题。虽然离奥运会开幕还有一年时间,但现在早计划、早行动无疑是最明智之举,记者就为您将奥运期间的吃住行情况打探得一清二楚……

奥运盒饭:价格不准超过 20 元

奥运会的比赛有时候会持续很长时间,到了吃饭时间怎么办?没关系,有奥运盒饭。

前天,在北京顺义的奥运会水上项目测试赛上,奥运盒饭亮相了。目前奥运测试赛的盒饭价格为 15 元一盒。记者了解到,按照奥组委规定,北京奥运会期间,盒饭不能超过 20 元一盒。

●两荤两素还配水果

19 元的盒饭包含哪些内

容呢?“两主食两荤两素再配水果和汤,保证一个星期之内不重样。”工作人员说。据介绍,在奥运会期间,估计会有百余种菜品进入奥运盒饭里。每个场馆都将会配备 3 辆移动餐车,每辆车可以同时满足 2000 多人用餐。现在预计,国家体育馆、水立方等 7 个场馆的供餐峰值将达 230 万至 240 万份。除了赛场内的奥运配餐车,观众们还可以在北京的各大小饭馆选择自己

喜爱的食品。奥运会时,2500 多吨奥运绿色蔬菜将保证北京的食品供应。

●两分钟加热保鲜食品

奥运盒饭装在特制的奥运配餐车上,每辆车长 12 米、宽 2.5 米、高 3.5 米,看上去不太特殊,但是却集大功率微波隧道、GPS 定位器、时间温度记录仪、温度检测仪等高科技手段于一身。每辆车都可以装载 2100 多份盒饭,能在较短时间内对冷藏

食品进行加热并同时达到灭菌目的。

各种餐盒的食品装入配餐车之后会保存在 0℃ 到 7℃ 的冷藏柜内,即使在车辆行驶的过程中,食品也一直处于冷藏保鲜状态。到了吃饭时间,车上的微波隧道启动。这种微波隧道的功率相当于家用微波炉的几十倍,在传送带上对食品进行加热杀菌,只需要两分钟时间。

吃**五星标间:均价 429 美元**

河南人去看奥运会应该住哪?这是个问题。记者采访了北京多家酒店了解到,奥运期间,北京的酒店房间相当紧俏。

不过,如果现在预订北京奥运会官方接待饭店的话,也许还能找到一个比较如意的下榻之处。

北京奥运会官方接待饭店共有 112 家,2.9 万多间

四星级的酒店则表示:“剩余的房间本来就不多,先订先得。”

除了签约酒店外,北京其余酒店的价格难以估计。以记者了解的情况来看,目前预订明年奥运会期间酒店的价格已经涨了四五倍。

记者在网上查到一家北京奥运订房网。经过电话采访,该网站的工作人员告诉

记者,目前他们跟北京上百家酒店签订了预订合同。通过他们那里预订的最便宜房价为一天 2000 元,双人间,包含早餐。这家酒店不到三星级,平时的挂牌价在 400 多元。“我们预订的房间大致有 2000 元、3000 元和 5000 元三个档次,一些酒店还规定要住够一定的天数才接受预订。”

住**奥运专线:总长 200 余公里**

“交通不是大问题。”北京奥组委新闻处处长胡春峰很肯定。

按照国际奥委会惯例,奥运会期间要采取交通需求管理的措施,北京奥运会期间有可能采用车辆单双号交替上路的限制方式,并严格限制车辆的停车。原来,从去年的中非合作论坛北京峰会

起,北京就开始了一场“奥运交通大练兵”。据介绍,在奥运会期间,北京将启用总长 200 余公里的奥运专用道,主要连接奥运场馆和主要奥运设施。而来自北京市交通委的信息也显示,为缓解奥运交通压力,北京加快了作为公共交通骨干的轨道交通的建设步伐,地铁 5 号线、10 号线、机

场轨道线开工建设,2008 年奥运会前将全部完工。同时,为了尽量减少对市民出行的影响,奥运会期间将开辟或者补充大量的公共交通资源,解决由于限制私人交通对市民出行带来的不便。特别是在一些不能通地铁的场馆,奥运会期间将开辟一些公交专线,或者通

行

前天,当秒针停顿的那个片刻,我们,或者说所有期盼奥运的人,就都已经开始,一起为奥运倒数。为了让更多人能够铭记迎接奥运盛会最后的历程,为了让更多人能够铭记奥运倒计时最后一分钟中的每个脚印,我们将每天推出一个奥运专版,时刻关注奥运动态,时刻记录奥运进程。您关注的,就是我们要报道的。来,和我们一起倒数,为北京奥运祈福!

【奥运多棱镜】**北京奥运将净赚 1.3 亿**

本报讯 奥运经济成为人们关注的焦点,那么,北京奥运会到底能挣多少钱呢?

北京奥组委执行副主席蒋效愚在近日举行的国际媒体研讨会上向外界透露,经过调整,北京奥组委确定奥运会预算如下:收入总规模为 195.4 亿元人民币,支出总规模为 194.1 亿元人民币,盈余为 1.3 亿元人民币。也就是说,到 2008 年 8 月 24 日,第 29 届奥运会曲终人散,北京坐下来盘点收支时,会发现自己挣了 1.3 亿元人民币。

但是,也有业内专家认为,1.3 亿元只是一个初步的预期,由于中国经济发展速度很快,拥有 13 亿之多的民众对奥运会的热情比以往任何一个奥运会举办国家都高,2008 年奥运会的市场开发将会比预期好,因此盈利会更大。

周华健为儿子报名志愿者

本报讯 周华健是一个喜欢奥运、参与奥运的音乐人。在奥运会一周年倒计时文艺晚会上,一曲由北京奥运会志愿者演唱的歌曲《我是明星》激励了在场的所有观众。

周华健和奥运会有缘,1996 年的亚特兰大奥运会他有幸参加了火炬传递。这次,他同样全情投入到北京奥运会的宣传活动中:担任北京奥运会志愿者形象代言人,为北京奥运会志愿者写歌,积极报名希望成为一名志愿者。这还不够,他还主动为自己刚刚达到奥运志愿者要求的儿子报名,希望父子一起上阵,为北京奥运会服务。至于服务技能,他说除了用自己的歌声宣传奥运会之外,“我们俩的英语水平还行,担任点翻译工作应该可以吧!”

专题撰文
晚报奥运联盟报道组